	Перевод


	Низкий коэффициент оборачиваемости может указывать на излишние запасы, устаревание или нехватку ассортимента продукции или маркетинговых мероприятий. Тем не менее, в некоторых случаях низкий коэффициент может быть нормальным, например там, где высокий уровень запасов возникает из-за ожидания быстрорастущих цен или дефицита. Высокий коэффициент оборачиваемости может указывать на недостаточные уровни запасов, что может привести к убыткам в бизнесе.  Предположим, что себестоимость реализованной продукции равна 70000 долларам, начальные запасы – 10000 долларов, а конечные запасы – 9000 долларов. Оборачиваемость запасов будет 7,37 раз (70000\9500).

Следует отметить, что некоторые составители отраслевых данных (например, Dun & Bradstreet) используют выручку как числитель вместо себестоимости реализованной продукции. Себестоимость реализованной продукции даёт более реалистичный коэффициент оборачиваемости, но часто необходимо использовать выручку для целей сравнительного анализа. Себестоимость реализованной продукции считается более реалистичной, чем выручка, из-за разницы, которая есть между этими значениями. Выручка обычно фиксируется по рыночной стоимости, то есть стоимости, по которой на рынке покупаются товар или услуга, предоставляемые фирмой. В случае, когда у фирмы был нестандартный год, и рынок заплатил больше обычного за товары и услуги фирмы, числитель может быть неправильным значением. Тем не менее, себестоимость реализованной продукции записывается исходя из того, сколько фирма реально заплатила за проданные материалы. Кроме того, фирмы могут занижать цены, чтобы стимулировать продажи c целью оборачиваемости запасов. 


